
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : Smpk St. Yosef Noemuti

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : VIII/I

Materi Pokok : Greeting Card

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan dapat :
1. Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari greeting card dengan tepat.
2. Membuat teks greeting card pendek sederhana dengan tepat

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan

 Guru menyapa pesertadidik,memberi salam,bertanya keadaan pesertadidik
 Berdoa bersama
 Guru mengecek kehadiran peserta didik.
 Guru Menyampaikan tujuan Pembelajaran dan memotivasi peserta didik

2. Kegiatan Inti
 Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari dan memberikan kesempatan kepada peserta

didik untuk mengumpulkan informasi tentang greeting card
 Dengan bimbingan Guru, peserta didik dapat mengidentifikasi tentang informasi yang terkait

dalam materi tersebut
 Guru dan peserta didik melakukan Tanya jawab/diskusi tentang materi greeting card
 Guru memberikan tugas/latihan kepada peserta didik tentang materi greeting card untuk

dikerjakansecarakelompok.
 Guru memberikan kesempatan kepada beberapa kelompok untuk mempresentasikan hasil kerja

mereka dan memberi kesempatan kepada kelompok lain untuk memberikan tanggapan.
3. Kegiatan Penutup

 Guru bersama peserta didik membuat rangkuman tentang materi greeting card
 Guru memberikan tugas untuk dikerjakan dirumah secara mandiri
 Guru menyampaikan materi pembelajaran pada pertemuan selanjutnya
 Doa bersama
 Guru menutup pembelajaran dengan salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian pengetahuan : Tes tulis
2. Penilaian ketrampilam : Produk
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